Оставил телефон – лишился денег!

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению К. в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, совершенная с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что жительница города Батайска, являясь продавцом магазина, обнаружила в подсобном помещении телефон, оставленный там ранее гражданином А. у своего знакомого продавца на сохранение, после чего в период с 09.03.2021 по 16.03.2021, используя указанный мобильный телефон, с установленной в нем сим-картой, с помощью смс-команды на номер «900», осуществила перечисление безналичных денежных средств на свой расчетный счет в общей сумме более 40 тысяч рублей, чем причинила гражданину А. значительный материальный ущерб.

Дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение преступления по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ предусмотрено наказание до 6 лет лишения свободы.